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Pakilan rantatie 1 

00680 HELSINKI 

klaukkalanpuisto@gmail.com 

Lähelle tulevat bussit 64, 54, 554 sekä Tuusulanväylää ajavat Vantaan bussit. Pukinmäen juna-

asemalta on noin kahden kilometrin matka Klaukkalanpuistoon. 
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Klapun ABC 
Aidat Pensasaitojen enimmäis-
korkeus on 140 cm. Puu- tai verk-
koaidan korkeus voi olla 90 cm. 

Ambulanssi, taksi tai pizza tila-
taan Klapun osoitteeseen Paki-
lan rantatie 1. Tulijalle kannattaa 
kertoa, mille portille pitää tulla. 
A-portti on lähellä puistoa ja C-
portti lähellä rantaa. Jos on kyse 
hätätilanteesta, jonkun tulee 
mennä portille opastamaan am-
bulanssi oikeaan kohteeseen. 

Autot Huoltoajo alueellamme on 
sallittua. Alueen nopeusrajoitus 
on 10 km/h. Jos tavarat toimite-
taan perille asti, kuorma-auton 
pituus pitää olla alle 8 m ja paino 
alle 8 tonnia, jotta se mahtuu 
mutkista kääntymään eikä vauri-
oita polkuja. 

Harrastusvälineitä Mölkky ja tik-
kataulu löytyvät kerhotuvan pää-
dyssä olevasta pikkuvarastosta, 
johon käy vessan avain. 

Petankkia pelataan maanantai-il-
taisin klo 18 alkaen läheisellä 
hiekkakentällä. 

Hedelmäpuita saa kasvattaa 
tontillaan korkeintaan mökin har-
jakorkeuteen asti, mutta sitten 
ne pitää lyhentää, etteivät ne ole 
vaaraksi omalle tai naapurin mö-
kille. Älä istuta puita liian lähelle 
tontin rajaa, etteivät juuret leviä 
toisen tontin puolelle. Syksyllä 
tulee korjata pudonneet omenat 
pois, jotta ne eivät houkuttele 
rottia. 

Isäntään voi olla yhteydessä erit-
täin matalalla kynnyksellä. Hän 
pystyy neuvomaan monissa käy-
tännön asioissa ja korjaamaan 
alueen pikkuvikoja. 

Jäteasema Klapun ja Pakilan yh-
teinen jäteasema on Ärtinpolun 
päässä. Roska-astioihin voi viedä 
talousjätteet (seka-, lasi-, muovi-
, kartonki-, paperi- ja metallijäte), 
mutta isommat roskat pitää toi-
mittaa jäteasemalle. Puutarha-
jätteet voi kompostoida puutar-
hassa ja oksat viedä haketuspai-
kalle rantasaunan viereen. Klapu-
laistenkin käytössä oleva biojä-
teastia on Pakilan siirtolapuutar-
han pääportista oikealla alueen 
sisäpuolella. 

Katselmus Kerran vuodessa al-
kukesästä vuokranantajamme 
kaupungin edustajat käyvät var-
mistamassa, onko asioita mistä 
kaupungin tulee huolehtia. Sa-
malla he varmistavat, että alu-
eella on kaikki niin kuin pitääkin.  
Yhdistyksen oma katselmus pe-
rustuu tänä kesänä mökkiläisten 
itse tekemään omavalvontaan. 
Mökkiläisten tulee kiinnittää huo-
miota yleiseen siisteyteen, pen-
sasaitojen ja puiden korkeuteen, 
polun reunan siisteyteen ja palo-
kujien leveyteen.   

Kerhotupa Alueellamme on ker-
hotupa, jossa järjestetään yhtei-
siä juhlia. Kerhotuvalla voit myös 
järjestää yhteistä kivaa tekemistä 
kaikille jäsenille sen ollessa va-
paana. Voit myös vuokrata kerho-
tupaa. Vuokra on pe-su 150e, 
tuntiveloitus 15e/tunti. Ulkopuo-
liselta hinnat ovat 400e ja 
40e/tunti. 

Kesäkahvila pidetään  keskiviik-
koisin kerhotuvalla. Kaikki ovat 
lämpimästi tervetulleita kahville. 
Kahvilaa pitävät vuorollaan halli-
tuksen jäsenet. Tuotteet voi os-
taa myös velaksi, ja maksaa ke-
sän loppulaskussa. Työvelvoite-
tunteja voi ansaita leipomalla 

makeita tai suolaisia leipomuksia 
kahvilaan myytäväksi. Kesäkahvi-
lan yhteydessä voit myös maksaa 
esimerkiksi hiekkahankinnat. 

Kierrätyspiste Toisen roska on 
toisen aarre, joten kannattaa 
viedä hyväkuntoinen, ehjä tavara 
kerhotuvan päädystä löytyvään 
kierrätyspisteeseen. Jos viemäsi 
tavarat eivät ole menneet kau-
paksi parissa viikossa, huolehdi 
ne roskiin tai kierrätettäväksi 
muuta kautta. Sähkölaitteita ei 
kierrätyspisteelle saa toimittaa, 
mutta voit tarjota niitä Klapun Fa-
cebook-sivujen tai Whatsapp-
ryhmän kautta. 

Maitokärryt on hankittu painavia 
tai hankalan muotoisia kanta-
muksia varten. Ne sijaitsevat B- 
ja C porteilla. Lukkoon käy ves-
san avain. Palauta kärryt heti 
käytön jälkeen. 

Maksut Laskuja tulee yleensä 
kolmesti vuodessa: keväällä ra-
hoitetaan kuluvan vuoden bud-
jetti jäsenmaksuilla, kesällä mak-
setaan tonttivuokra ja syksyllä 
laskutetaan kesällä kertyneitä 
maksuja mm. pyykinpesu, sähkö 
ja kahvilatuotteet. 

Pesukone Huoltorakennuksessa 
oven numero kolme (3) takaa löy-
tyy yhdistyksen kaksi pesuko-
netta, joita voi varata. Taaimmai-
sessa pesukoneessa tulee käyt-
tää vain tuoksuttomia pesuai-
neita. Koneellisen hinta on kaksi 
euroa. Lainattavissa ovat myös 
silitysrauta ja -lauta sekä ompe-
lukone. 

Postilaatikko tulee hankkia yh-
distyksen kesäpostia varten. Mö-
kin numero näkyvällä paikalla ta-



kaa avun saamisen perille asti il-
man viivästymisiä ja auttaa vie-
raitasi löytämään oikean mökin. 

Polut tulee pitää rikkaruohoista 
ja kasvillisuudesta vapaina. 

Rakennusluvat Jos haluat raken-
taa tontille tai muuttaa mökin ul-
konäköä, tarkista ensin, että 
suunnittelemasi rakennus on 
sääntöjen mukainen. Ennen ra-
kentamista on haettava raken-
nuslupa. Ohjeet ovat verkkosi-
vuilla. Voit myös kysyä neuvoa ra-
kennustoimikunnan jäseniltä. On 
aina parempi kysyä ensin kuin 
joutua purkamaan. Rakentaa saa 
vasta kun hallitus on käsitellyt ja 
hyväksynyt hakemuksen. 

Sauna Vantaanjoen varressa si-
jaitseva Pakilan siirtolapuutarhan 
sauna on myös klapulaisten jä-
senten käytettävissä. Saunavuo-
rot ovat erikseen naisille ja mie-
hille, kaksi tuntia molemmille. 
Sauna lämpiää vaihtelevasti eri 
kuukausina kerran tai kolmesti 
viikossa. Saunaan voi ostaa 11 
kerran kortin tai maksaa kerta-
maksun. Saunassa käy vain kort-
timaksu. 

Sähköt Jokaisessa mökissä on 
oma sähkömittari, joka luetaan 
syksyisin. Mittari tulee lukea 
myös omistajanvaihdon tai re-
montin yhteydessä. 

Tapahtumamaksu Voit tukea yh-
distystä vapaaehtoisella tapah-
tumamaksulla. Voit maksaa 

maksun yhdistyksen tilille, viite-
numero on 3900. Nämä rahat 
käytetään yhteiseen toimintaan. 

Tervehtiminen Alueella liikku-
essa on tapana tervehtiä vas-
taantulijoita ja kanssakulkijoita. 

Työkaluja voit lainata ilmaiseksi 
kerhotuvan päädyssä olevasta 
pikkuvarastosta, johon käy ves-
san avain.  Huolto-rakennuk-
sessa sijaitsevassa työkaluvaras-
tossa on lisää työkaluja. Osasta 
työkaluista peritään pientä vuok-
raa. Whatsapp-ryhmästä löytyy 
yleensä nopeasti oven avaaja. 

Työvelvoite Siirtolapuutarhayh-
distyksen jäsenillä on työvelvoite, 
joka on vähintään neljä tuntia ke-
sässä. Sen voi suorittaa esim. 
ruohonleikkuulla, leipomalla, 
hoitamalla kesäkukkia tai osallis-
tumalla tapahtumien järjeste-
lyyn. Työvelvoitteen voi suorittaa 
myös itse ideoimallaan tavalla, 
joka hyödyttää puutarha-aluetta 
tai sen yhteisöä. Muista merkitä 
mökkinumerosi ilmoitustaululla 
olevaan listaan. 

Uimaranta Pakilan rantatien 
päässä on ihana hiekkaranta joen 
varressa sekä kori- ja rantalento-
pallokentät. Ranta on äkkisyvä. 

Vesi Juomakelpoinen kesävesi 
avataan keväällä yöpakkasten 
väistyttyä ja suljetaan lokakuun 
alkupuolella. 

Vessat ja suihkut Huoltoraken-
nuksessa on vessat ja suihkut. 
Vessansiivousvuoro tulee  5-6 

vuoden välein. Siivota voi itse tai 
ostaa työn. Koska roskikset tyh-
jennetään vain kerran viikossa, 
tulee haisevat roskat viedä itse 
alueen roskikseen. 

Viestintä Huoltorakennuksen 
seinällä olevat ilmoitustaulut 
ovat yhdistyksen viralliset ilmoi-
tuskanavat verkkosivujen lisäksi. 
C-portin pienemmälle ilmoitus-
taululle pyritään viemään kaik-
kein tärkeimmät tiedotteet. Pui-
nen ilmoitustaulu on tarkoitettu 
myynti-ilmoituksille ja mainok-
sille. 

Yhdistyksellä on myös oma 
ryhmä Facebookissa. Ryhmään 
liittyminen edellyttää kysymyk-
siin vastaamista. Nopeaa viestin-
tää voi harjoittaa Whatsapp-ryh-
män kautta. Pääset sen jäseneksi 
toimittamalla tiedon jäsenrekis-
terinhoitajalle. 

Vuosikokoukset pidetään keväi-
sin ja syksyisin. Vuosikokouksen 
esityslistalle voi tuoda asioita 
olemalla yhteydessä hallituk-
seen hyvissä ajoin ennen kokous-
kutsujen lähettämistä. Kokous-
kutsut lähetetään sähköpostitse. 
Jos joku haluaa kokouskutsun 
paperilla postitse, siitä tulee il-
moittaa sihteerille. 

Välikäytävät eli palokujat Mök-
kien välissä kulkee vähintään 60 
cm leveä kuja.  Käytävä pidetään 
vapaina istutuksista ja esteistä, 
ja sen kunnossapidosta huoleh-
ditaan naapurin kanssa yhdessä. 

 

 

Järjestyssäännöt  Rakentamistapaohjeet  Palvelut      Sspl Suomen siirtolapuutarhaliitto 



  
 
 
 
 
 
 

Anu Purhonen 25, Puheenjohtaja 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Kai Spaak, 65 Riitta Kallia, 61 Tarja Hermas, 107  

Isäntä, vara pj Sihteeri, varaukset Jäsenrekisterinhoitaja 

 

Pauli Miettinen, 18  Therese Andtfolk, 89 Kirsi-Maria Örö, 16 

kesäkassahoitaja Tiedottaja   Kerhotupatiimi 

Mirja Heino, 34 Minna Höckert, 19 Olli-Matti Valkonen, 59  

varajäsen  varajäsen  varajäsen 

 

Yhdistyksen sähköpostiosoitteet: 

puheenjohtaja.klapu@gmail.com (puheenjohtaja) 

klaukkalanpuisto@gmail.com (sihteeri, kerhotuvan varaukset) 

jasenrekisteri.klapu@gmail.com (jäsenrekisterinhoitaja) 

rakennusluvat@gmail.com 

Yhdistyksen kotisivut: https://klapu.siirtolapuutarhaliitto.fi/ 

Seuraa ilmoituksia myös suljetussa Facebook- ja  

Whatsapp-ryhmissä 

 

  

  

Hallituksen jäsenet 2026 

Tapahtumakalenteri 2026 
Muutokset mahdollisia 

Kesäkahvilat klo 18-19 
keskiviikkoisin 3.6 – 19.8.2026 
välisenä aikana, pois lukien 17.6. 
Myynnissä suolainen ja/tai makeinen tuote 

2,50 € tai yhdistyksen sarjalipulla (25 €) jolla 

saa 12 tuotetta. Kahvi, tee, mehu ilmainen. 

Hallituksen jäsen on aina paikalla. Voit kysyä 

tai ehdottaa ohjelmaa tai tapahtumia 

Huhtikuu 
19.4 Kevätkokous 
24.4 Kesävesien avaus 
25.4 Kevättalkoot 

Toukokuu 
Ma 11.5 Kaupungin katselmus 

Kesäkuu 
Ke 3.6 eka kesäkahvila klo 18 
Pe 5.6 – su 14.6 Kerhorakennuksen 

maalaus (säävaraus) 
Ke 10.6 klo 17.30 Uudet mökkiläiset 
La 13.6 – su 14.6 roskalava 
Pe 19.6 Juhannusjuhlat klo 18 
Ke 24.6 klo 17 Kirpputori 
Ke 24.6 klo 19 Elojuhlien suunnittelu 

Heinäkuu 
La 11.7 Kohtaamispäivä Joensuussa 
Su 19.7 Lasten olympialaiset 
su 19.7 Naistenviikon kahvit 
Ke 29.7 Kirpputori klo 17 
to 30.7 Leena Luodon Puutarhakävely 

Elokuu 
La 8.8 Elojuhlat 
Ke 19.8 Kauden viimeinen kesäkahvila 
La 29.8 Satokausimyyjäiset 
La 29.8 Venetsialaiset 

Syyskuu 
 

Lokakuu 
La 3.10 Syystalkoot 
To 8.10 Kesävesien sulku 
La 10.10 Putkiston tyhjennys 
Su 25.10 Syyskokous 

kotisivulle 
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